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WoJEWODZKI KONKURS MIATEMATYCZNY
DLA UCZNIOW SZKOt PODSTAWOWYCH
W ROKU SZKOLNYM 2021/2022
STOPIEN SZKOLNY — 13.10.2021 R.

Test konkursowy zawiera 27 zadah. Sg to zadania zamkniete i otwarte. Na ich
rozwigzanie masz 90 minut. Sprawdz, czy test jest kompletny.

Zanim udzielisz odpowiedzi, uwaznie przeczytaj tresé zadania.
Wszystkie odpowiedzi czytelnie i wyraznie wpisuj w wyznaczonych miejscach.

Przy rozwigzywaniu zadan zamknietych wyboru wielokrotnego wybierz jedng,
prawidtowg odpowiedz i zaznacz jg krzyzykiem, np.:

A. X C. D.

Jezeli sie pomylisz i zechcesz wybrac¢ inng odpowiedz, to zte zaznaczenie otocz kotkiem
, po czym skresl wtasciwa litere, np.:

A. ® 4 D.

W innych zadaniach samodzielnie sformutuj odpowiedz i wpisz jg lub wykonaj zadanie
zgodnie z instrukcjg zawartg w poleceniu. Przedstaw tok rozumowania prowadzacy
do wyniku.

Test wypetniaj dtugopisem, nie uzywaj korektora, otéwka ani gumki. Nie komunikuj sie
z innymi uczestnikami konkursu.

Podczas rozwigzywania zadan nie mozesz korzystac z kalkulatora.
Sprawdz wszystkie odpowiedzi przed oddaniem testu.

Nie podpisuj testu, zostanie on zakodowany.

10. Brudnopis, dotgczony do testu, nie podlega ocenie.

Numer zadania 1-20 21 22 23 24 25 26 27 Razem

Liczba punktow
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STOPIEN SZKOLNY

Zadanie 1.(1 p.)
Od ktorej liczby nalezy odjg¢ wartosé wyrazenia 72 - 8 + 180, aby otrzymac liczbe MCXLIV?

A. MDXL B. MDCCL C. MDCCC D. MCM
Zadanie 2. (1 p.)

W dwdch stoikach rdéznej pojemnosci jest 1,75 kg miodu. W jednym sfoiku jest o 85 dag
miodu mniej niz w drugim. lle graméw miodu jest w mniejszym stoiku?

A. 45g B. 130g C. 450¢g D.1300g

Zadanie 3. (1 p.)
Ktdra figura ma pole rowne 6a + 2b?

| =

I I 111 b

a+2b

6 3a+hb a

A. tylko | B. lilll C. il D. wszystkie

Zadanie 4. (1 p.)
Marek w czasie 150 minut przejechat na motorze 150 km. Jego srednia predkos¢ na tej trasie
to:

A. 50 k—m B. 60 k—m C. 100 k—m D. 150 k—m
h h h h

Zadanie 5. (1 p.)

taczna dtugos¢  wszystkich krawedzi prostopadtoscianu 0  wymiarach
60 mm x 0,7 dm x 0,08 m jest taka sama jak suma dtugosci wszystkich krawedzi pewnego
szescianu. Jakie pole powierzchni catkowitej ma ten szescian?

A. 150 cm? B. 216 cm? C. 294 cm? D. 384 cm?

Brudnopis (nie jest oceniany)

2210
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Zadanie 6. (1 p.)
Ktora informacja jest fatszywa?

A. NWD(45, 60) = 180, NWW(45, 60) = 15 C. NWW(45, 15) = 45, NWD(45, 15) = 15
B. NWD(15, 60) = 15, NWW(15, 60) = 60 D. NWW(45, 60) = 180, NWD(45,60) = 15
Zadanie 7. (1 p.)

Cyfra jednosci wyniku dziatania 13 - 27 - 36 - 59 + 3 jest

A1l B. 2 C. 4 D.7

Zadanie 8. (1 p.)
lle jest wszystkich trojkatow na rysunku?

A. 16 C. 22 /\ /\ /\
NSNS

B. 17 D. 27

Zadanie 9. (1 p.)
Ktérg cyfre nalezy wstawi¢ w pustg kratke, aby liczba 3[165 byta podzielna przez 15?

A1l B. 3 C.5 D.6

Zadanie 10. (1 p.)
Pret metalowy o dtugosci 20 metréw kilkakrotnie skracano, za kazdym razem o 0,25 jego
dtugosci. Jakg dtugos¢ bedzie miat pret po drugim skréceniu?

A.15m B. 11,25 m C. 975m D.19,5m
Zadanie 11. (1 p.)
Temperatura wrzenia wodoru jest rowna -253°C, temperatura wrzenia tlenu jest od niej

0 70°C wyzsza, a temperatura wrzenia zelaza to 2800°C. O ile stopni Celsjusza temperatura
wrzenia zelaza jest wieksza od temperatury wrzenia tlenu?

A. 2730°C B. 2870°C C. 2983°C D. 3053°C

Brudnopis (nie jest oceniany)

3z10
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Zadanie 12. (1 p.)

lle razy nalezy tamaé czekolade o wymiarach 4 kostki x 8 kostek, aby podzieli¢ tabliczke
na 32 kostki? Zaktadamy, ze za kazdym razem tamiemy jeden kawatek czekolady na dwie
czesci.

A. 10 B. 12 C. 16 D. 31

Zadanie 13. (1 p.)
Minutowa wskazéwka zegara obrdcita sie o 60°. O jaki kat obrdcita sie w tym samym czasie
wskazéwka godzinowa?

A.5° B. 6° C. 12° D. 30°

Zadanie 14. (1 p.) 5 -
W prostokacie poprowadzono trzy proste (rysunek obok).
Miara kata a jest rowna

A. 55° C. 80° a
B. 60° D. 120°

70°

Zadanie 15. (1 p.)
Na placu przed szkotg stojg hulajnogi i rowery, tgcznie jest 30 pojazddow. Pieé¢ rowerdw jest
czerwonych, siedem hulajnédg ma inny kolor. Ille rowerdw stoi na placu przed szkotg, jesli
czerwonych pojazdow jest 13?

A. 10 B. 15 C. 17 D. 18
Zadanie 16. (1 p.)
Zdanie fatszywe to:

A. Podstawami graniastostupa prawidtowego sg wielokaty foremne.

B. Graniastostup, ktérego sciany sg prostokgtami, jest graniastostupem prawidtowym.
C. Kazdy graniastostup prawidtowy jest graniastostupem prostym.

D. Sciany boczne graniastostupa prawidtowego sg prostokatami.

Brudnopis (nie jest oceniany)

4710
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Zadanie 17. (1 p.)
Kangur moze pokonac 125 dm jednym skokiem. lloma co najmniej skokami ten kangur moze
pokonac 0,5 km?

A.7 B. 25 C. 40 D. 63
Zadanie 18. (1 p.)

Na mapie odlegtos¢ jest rGwna 6 cm, a w rzeczywistosci 30 km. Mapa zostata wykonana
w skali:

A. 1:5000 B. 1:5 000 000 C. 1:50 000 D. 1:500 000
Zadaniel9. (1 p.)

Suma wszystkich dzielnikow pewnej liczby pierwszej jest rowna 60. Tg liczbg jest

A. 31 B. 38 C. 59 D. 61
Zadanie 20. (1 p.)

Liczba x = —2% jest rozwigzaniem réwnania

A. 3% +5x =8 —-6x—11 C. 22 x+2°=-2°—4x

B. 4(x-2)=x+4 D.2(2x—-1)—-2=2x+4

Brudnopis (nie jest oceniany)

5210
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Zadanie 21. (2 p.)
W prostokgcie ABCD poprowadzono przekatne AC i BD, ktére przeciety sie w punkcie S.
Pole tréjkata ASD jest réwne 8,2 cm?. Oblicz pole prostokata.

Zadanie 22. (2 p.)

Julka ma na $wiadectwie trojki, czworki ipiatki. Srednia ocen na $wiadectwie Julki
wynosi 4,3. lle czwérek otrzymata Julka, jezeli na jej Swiadectwie jest pie¢ piagtek idwie
trojki?

6210
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Zadanie 23. (3 p.)
Ala, Ewa i Ola majg razem 44 lata. Ala jest 4 razy starsza od Ewy, a Ewa jest o 4 lata starsza
od Oli. lle razem lat majg Ala i Ola?

Zadanie 24. (3 p.)

Wojtek miat w skarbonce monety piecdziesieciogroszowe i dziesieciogroszowe — razem
40 sztuk. Pewnego razu zamienit potowe posiadanych piecdziesieciogroszowek na
dziesieciogroszowki. lle dziesieciogroszowek jest teraz w skarbonce, jezeli tgcznie jest w niej
60 monet?

7210
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Zadanie 25. (3 p.)

Pewng dziatke o polu 16 aréw podzielono na trzy prostokatne dziatki. Pierwsza, najwieksza
dziatka o dtugosci 45 m ma obwdd 120 m. Obwdd drugiej dziatki stanowi 0,75 obwodu

pierwszej, a szerokosc¢ to g dtugosci najwiekszej dziatki. Oblicz powierzchnie trzeciej dziatki.

Zadanie 26. (3 p.)

W sadzie z kazdej gruszy zebrano trzy skrzynki gruszek, z kazdej jabtoni dwie skrzynki jabtek,
a z kazdej sliwy jedng skrzynke sliwek. W sumie zebrano 2,6 tony owocéw, przy czym
w kazdej skrzynce byto po 20 kilograméw owocéw. Wiadomo, ze potowa drzew w tym sadzie
to $liwy, jedna trzecia to jabtonie, a jedna szdsta to grusze. lle drzew jest w tym sadzie?

8z10
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Zadanie 27. (4 p.)

W pojemniku znajdowaty sie jednakowe sze$cienne klocki, w ktérych kazda $ciana ma
powierzchnie 49 cm?. Ze wszystkich tych klockéw zbudowano prostopadtoscian o objetosci
3773 cm’. Oblicz pole powierzchni catkowitej tego prostopadtoscianu.

9z10
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Brudnopis (nie jest oceniany)

10z 10




